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ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, 
AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA QUATORZE DE MAIO DE DOIS 
MIL E DEZOITO (14-05-2018). 

No dia quatorze de maio, na Câmara Municipal de Mariana, às onze horas e trinta e um minutos, 

realizou-se a reunião da comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e 

Meio Ambiente (Presidente: Marcelo Macedo; Vice-Presidente: Daniely Cristina Alves; Vogal: 

Deyvson Ribeiro), sendo presidida pelo vereador Marcelo Macedo. A vereadora Daniely leu a ata 

da última reunião de comissão, sendo aprovada. Leitura das Correspondências: Ofício nº 153/2018 

(autoria de Edernon Marcos; secretário de governo). Leitura do documento de denúncia (autoria 

do senhor Arlindo André Lage Santos representante do bairro Buganvila). Com a palavra o 

presidente Marcelo Macedo disse que a denúncia foi apresentada pelo senhor Arlindo a essa 

comissão, e dizendo que já foi esclarecido pelo executivo, e que irão tomar providências com 

relação ao empreendimento no morro Santana, diante desse fato foi encaminhado a essa casa 

pedindo a retirada da denuncia, colocando que essa comissão entendeu que não pode dar 

continuidade porque o próprio autor da denúncia pediu a retirada da denúncia. Continuando 

Marcelo Macedo disse que a comissão já ouviu o Sr. Júlio e Sra. Tais que vieram dar explicações 

sobre o convenio com o SENAI e entendemos e iremos dar o parecer favorável nesse projeto que 

está tramitando na comissão, e vamos encaminhar para comissão de Legislação e Justiça para que 

possa dar o parecer as quatorze horas, para votar nesse projeto as dezesseis horas levando em conta 

a importância e da relevância desse projeto para SENAI, que vem fazendo um excelente trabalho 

para a cidade de Mariana oferecendo cursos profissionalizantes, e também iremos encaminhar 

algumas sugestões da comissão de obras, para o executivo, especificamente para Sr. Júlio para que 

fazer algumas alterações e depois ser votado esse projeto junto ao SENAI. A vereadora Daniely 

colocou que só lembrando que essa alteração proposta no projeto 28/2018 está fazendo 

simplesmente mudando o termo de comodato para seção de bens público e como colocado por 

vossa excelência necessitamos da aprovação desse projeto para renovar o convenio com SENAI, e 

vamos apresentar posteriormente são algumas proposições de melhorias de contra partida é o que 

nós esperamos do SENAI em relação ao município de Mariana, dando seu voto favorável, entendo 

a importância do cenário da cidade de Mariana, do SENAI hoje na formação profissional, e 

posteriormente iremos elaborar em conjunto com todas as comissões as propostas que vamos 

apresentar a secretaria de administração nesse convenio. Com palavra o presidente disse que irá 

assinar o parecer, tendo o parecer favorável das comissões, e vamos encaminhar com a data de 

hoje. e solicitando ao jurídico da casa que encaminhe para a comissão de Finanças, legislação e 

justiça para dar o parecer as quatorze horas e que vá para plenária as dezesseis horas. Nada mais 

havendo, a reunião foi encerrada às onze horas e quarenta e cinco minutos. 
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